

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655 , E-MAIL: omoikel5@otenet.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αρ. Πρωτ.: 19673

Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η αδικαιολόγητη και ύποπτη καθυστέρηση καταβολής του χειμερινού βοηθήματος από τον ΟΑΕΔ στους οικοδόμους και τους άλλους εργαζόμενους από την 1.10.2008 όπως προβλέπεται από τον Νόμο είναι αποτέλεσμα του σχεδιασμού, του προσανατολισμού και της κατεύθυνσης που έχει ο οργανισμός.

Ο ΟΑΕΔ αντί να επιδοτεί τους ανέργους όπως άλλωστε έχει υποχρέωση, έχει μετατραπεί σε οργανισμό εξυπηρέτησης των συμφερόντων της πλουτοκρατίας, της διοχέτευσης ζεστού χρήματος από τις εισφορές των εργαζομένων στις τσέπες των εργοδοτών.

Η Διοίκηση του οργανισμού αδιαφορώντας για τις ανάγκες των εργαζομένων, παραβλέποντας ότι ο εργαζόμενος δικαιούχος του εποχιακού βοηθήματος περιμένει να καλύψει τρέχουσες ανάγκες κωλυσιεργεί σκόπιμα την έκδοση εγκυκλίου για να ξεκινήσει η καταβολή του επιδόματος από τα υποκαταστήματα.

Η πρόχειρη δικαιολογία περί μη έγκαιρης τελειοποίησης του ηλεκτρονικού συστήματος είναι για αφελείς.

Η Διοίκηση του οργανισμού είχε όλη την ευκαιρία να το κάνει.

Το γεγονός όμως ότι ασχολείται με τις εργοδοτικές ανάγκες, προγράμματα stage – επιδοτήσεις εργοδοτών κλπ, φαίνεται ότι δεν τους αφήνει χρόνο ίσως και χρήμα για ην καταβολή του επιδόματος.

Η Υπουργός Απασχόλησης κα. Πετραλιά και ο Διοικητής του ΟΑΕΔ κ. Βερναρδάκης έχουν σοβαρές ευθύνες για την αδικαιολόγητη καθυστέρηση έναρξης της καταβολής του επιδόματος.

Καλούμε την Υπουργό να δώσει εντολή άμεσης έναρξης της καταβολής του επιδόματος.

Καλούμε τους οικοδόμους σε αγωνιστική ετοιμότητα για:

- Την άμεση καταβολή και αύξηση του χειμερινού επιδόματος.
- Αύξηση του επιδόματος ανεργίας στο 80% του μισθού των 1400 ευρώ μέχρι ο άνεργος να βρει δουλειά.
- Επιδότηση των νέων ανέργων χωρίς καμία προϋπόθεση.
- Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

Για την Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζιάρας